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Р І Ш Е Н Н Я № 43/вп-16 

 
 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі кваліфікаційної та 
дисциплінарної палат: 

головуючого – Патрюка М.В., 
членів Комісії: Василенка А.В., Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М., 

Устименко В.Є., Тітова Ю.Г., Шилової Т.С., 

при розгляді клопотання Генерального прокурора України про відсторонення 
Лисенка Владислава Вікторовича від посади судді Києво-Святошинського районного 
суду Київської області у зв'язку з притягненням його до кримінальної 
відповідальності 

встановила: 

До Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 18 березня 2016 року 
надійшло клопотання Генерального прокурора України від 17 березня 2016 року про 

відсторонення Лисенка Владислава Вікторовича від посади судді Києво- 
Святошинського районного суду Київської області строком на два місяці у зв'язку з 
притягненням його до кримінальної відповідальності за вчинення злочину, 
передбаченого частиною другою статті 375 Кримінального кодексу України. 

Клопотання Генерального прокурора України мотивовано тим, що 
Лисенко В.В., перебуваючи на посаді судді, може незаконними засобами впливати на 
свідків та інших учасників кримінального провадження, протиправно перешкоджати 
кримінальному провадженню іншим чином. Лисенко В.В. матиме можливість 
доступу до судових справ, зокрема до тієї, за постановления неправосудного рішення 
у якій його обвинувачують, а також до іншої документації суду. Суддя матиме 
можливість впливати на свідків, окремі з яких, наприклад секретар і помічник судді, 
йому підпорядковуються. Також він матиме можливість впливати на інших осіб, що 
можуть бути допитані під час судового слідства. Крім того, Лисенко В.В. може іншим 

чином перешкоджати кримінальному провадженню, зокрема під виглядом 
необхідності розгляду судових справ уникати суду у кримінальному провадженні. 

10 червня 2016 року до Комісії надійшов лист за підписом заступника 
начальника управління представництва інтересів громадян або держави в суді 
Генеральної прокуратури України Капшученка Ю.М., який є уповноваженим 
представником Генерального прокурора України під час розгляду клопотань про 
відсторонення суддів від посади, з проханням відкласти розгляд клопотання 
Генерального прокурора України про відсторонення Лисенка В.В. від посади судді 
 
  



2 
 

Києво-Святошинського районного суду Київської області. Клопотання мотивовано 
тим, що Святошинським районним судом міста Києва від 08 квітня 2016 року 
ухвалено виправдувальний вирок стосовно судді Лисенка В.В. Ухвалою 
Апеляційного суду м. Києва від 16 травня 2016 року апеляційну скаргу прокурора на 
зазначений вирок залишено без розгляду та надано строк для усунення недоліків. 
Прокуратурою міста Києва 24 травня 2016 року після усунення недоліків повторно 
подано апеляційну скаргу на наведений вище вирок. На сьогодні відомостей про 
відкриття апеляційного провадження немає. 

Адвокат Бербен Ю.М. проти клопотання заперечив, оскільки мотиви, наведені 

Капшученком Ю.М, не обґрунтовують необхідність відкладення розгляду клопотання 

про відсторонення Лисенка В.В. від посади судді. 

Враховуючи викладене, Комісія дійшла висновку про необхідність відкладення 

розгляду клопотання Генерального прокурора України про відсторонення 

Лисенка В.В. від посади судді. 

Керуючись статтею 108 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», 

пунктом 5.2 Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, затвердженого 

рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 08 червня 2011 року 

№ 1802/зп-11 (у редакції рішення від 03 квітня 2015 року № 13/зп-15, зі змінами), 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України 

вирішила: 

відкласти розгляд клопотання Генерального прокурора України про відсторонення 

Лисенка Владислава Вікторовича від посади судді Києво-Святошинського районного 

суду Київської області. 

 
Головуючий          М.В. Патрюк 
 
Члени Комісії:         А.В. Василенко 
 

М.А. Макарчук 
 
М.І. Мішин 
 
С.М. Прилипко 
 
Ю.Г. Тітов 
 
В.Є. Устименко 
 
Т.С. Шилова 


